
    

Ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. παρουσιάζει εργαλεία κινητικότητας για τους νέους 

Το Σάββατο, 11 Φεβρουαρίου 2017 στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οργανώθηκε  με μεγάλη επιτυχία η  ενημερωτική 
ημερίδα με τίτλο: ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΣΥΝΟΡΑ.  Συνδιοργανωτές της ημερίδας ήταν ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης 
Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), στο πλαίσιο της 
ολοκλήρωσης του έργου της επικαιροποίησης του περιεχομένου της Εθνικής Βάσης 
Δεδομένων Εκπαιδευτικών Ευκαιριών «ΠΛΟΗΓΟΣ», η Δομή Απασχόλησης & 
Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το ΚΕΣΥΠ Ιωαννίνων.  
 
Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση του κοινού για την Εθνική Βάση 
Δεδομένων Εκπαιδευτικών Ευκαιριών «Πλοηγός», με στόχο την ευρύτερη  
αξιοποίησή της ως εργαλείο πληροφόρησης στη διαδικασία λήψης εκπαιδευτικών 
και επαγγελματικών αποφάσεων των νέων. Παράλληλα, έγινε ενημέρωση – 
παρουσίαση του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων, του Εθνικού Μητρώου Προσόντων, 
της Ευρωπαϊκής Πύλης Learning Opportunities and Qualifications in Europe, στην 
οποία συνδέονται οι Εθνικές βάσεις εκπαιδευτικών ευκαιριών και προσόντων όλων 
των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και των εργαλείων Συμβουλευτικής 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π..  

 

Στο χώρο της εκδήλωσης λειτούργησε “infodesk” των  Ευρωπαϊκών δικτύων για τα 
οποία ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. λειτουργεί ως εθνική δομή, ήτοι ως:  

 Εθνικό Κέντρο Πληροφόρησης για τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό 
(Euroguidance),  

 Εθνικό Σημείο Συντονισμού του Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων (NCP),  

 Εθνικό Κέντρο Ευρωδιαβατηρίου (Europass), 

 Εθνικό Σημείο Αναφοράς για τη Διασφάλιση Ποιότητας στην Επαγγελματική 
Εκπαίδευση και Κατάρτιση (EQAVET), και  

 Εθνικός εταίρος στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο ReferNet του CEDEFOP. 
 
Tην ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους απευθύνοντας χαιρετισμό ο Καθηγητής 
Τριαντάφυλλος Αλμπάνης, Αναπληρωτής Πρύτανης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
Ιδρυματικός Υπεύθυνος της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ), ο κος 
Ιωάννης Καραμπίνας, Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης Ηπείρου, 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 
 

 
 



ο κος Παντελής Κολόκας, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Κοινωνικής Πολιτικής, Νεολαίας, 
Αθλητισμού και Εθελοντισμού Δήμου Ιωαννιτών και ο κος Ράπτης Μιχαήλ,  
Διευθυντής Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων.  
 

Παρουσιάσεις πραγματοποίησαν εκ μέρους της κας Βλαχάκη Φωτεινής, 
Προϊσταμένης Διεύθυνσης Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., η κα Βούλη Τετραδάκου, Προϊσταμένη Τμήματος Ανάπτυξης 
Εργαλείων και Υπηρεσιών ΣΥΕΠ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. με θέμα: Προτεραιότητες, 
Προοπτικές και Εργαλεία για την Πληροφόρηση, την κινητικότητα και την ανάπτυξη 
σταδιοδρομίας, ο κος Δημήτρης Γαϊτάνης, Προϊστάμενος Τμήματος Επιστημονικής 
Στήριξης Στελεχών και Φορέων ΣΥΕΠ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., με θέμα: Η Εθνική Βάση 
Δεδομένων Εκπαιδευτικών Ευκαιριών «Πλοηγός», η κα Iωάννα  Δέδε, Προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Πιστοποίησης Προσόντων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., με θέμα: Το Εθνικό Πλαίσιο 
Προσόντων και η αντιστοίχησή του με το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων - Το 
Εθνικό Μητρώο Προσόντων, η κα Βούλη Τετραδάκου με θέμα:  Διαδικτυακά 
εργαλεία διά βίου ανάπτυξης σταδιοδρομίας “TEENS GATE” & “e-STADIODROMIA”, 
ο κος Παύλος Σοφόπουλος, Υπεύθυνος ΣΕΠ ΚΕΣΥΠ Ιωαννίνων και η κα  Έφη 
Γερωνυμάκη, Υπεύθυνη Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων με θέμα: Οι ΤΠΕ στις υπηρεσίες σταδιοδρομίας της Β΄βάθμιας και 
Γ΄βάθμιας εκπαίδευσης. 
 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν πάνω από 200 άτομα, φοιτητές, εκπαιδευτικοί 
Α΄Βάθμιας και   Β΄Βάθμιας εκπαίδευσης, σύμβουλοι σταδιοδρομίας και πλήθος 
νέων, οι οποίοι παράλληλα ενημερώθηκαν από το info desk του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 
λαμβάνοντας και χρήσιμο πληροφοριακό υλικό.  
 
Η δράση υλοποιήθηκε  με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τη 
συγχρηματοδότηση του έργου “Support to the Euroguidance databases on learning 
opportunities”  (κωδικός 559837-EPP-1-2014-2-EL-EPPKA3-EUROGUIDE) 
(πρόγραμμα Erasmus+ 75% και εθνική συμμετοχή 25%).   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

Στελέχη του ΕΟΠΠΕΠ, του Γραφείου Διασύνδεσης και του ΚΕΣΥΠ Ιωαννίνων 

 

 

Infodesk 

 

 

Κατάμεστο  το αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου 



 

Παρουσίαση για την Εθνική Βάση Εκπαιδευτικών Ευκαιριών «Πλοηγός» του ΕΟΠΠΕΠ 

 

 
       
Παρουσίαση για το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων 
 

 


